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Przykład kolejny.

Pchła przeskakuje między pozycjami, jeden, dwa, trzy i cztery. Każdy skok może być oddany tylko do
pozycji sąsiedniej. Jakie jest prawdopodobieństwo, że po 21 skokach pchła z pozycji jeden przeskoczy do
pozycji dwa.

jeden∆ dwa∆ trzy∆ cztery∆.
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Piszemy macierz A, której element aij to prawdopodobieństwo, że pchła
z pozycji i przeskoczy w jednym skoku do pozycji j.
Wtedy element bij macierzy Ak , gdzie k ∈ N to prawdopodobieństwo, że pchła

z pozycji i przeskoczy w k skokach do pozycji j.
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Przykład kolejny, Adam Mickiewicz Pan Tadeusz
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